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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 4 Programmtage Alpiner Studienplatz
1 x Nachtwanderung (ca. 2 Std.)
1 x Natur zum Anbeißen (ca. 3 Std.)
1 x Waldbaden (ca. 3 Std.)
1 x Zahnpulverherstellung (ca. 2 Std.)

 Hin- und Rücktransfer am An- und Abreisetag
vom Bahnhof zur Jugendherberge und zurück

 Nicht enthalten: Anreise: z.B. mit dem
Bayernticket, z.Zt. 58€ für 5 Personen /
einfache Fahrt. (Für Hin- und Rückfahrt nötig)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

ChillenundErlebenimWetterstein
Deine Auszeit für Körper, Geist und Seele !

Natur zum Anfassen im Wetterstein - entdecke die Natur mit deiner Klasse!
Wir heißen dich herzlich willkommen in der Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen, idyllisch außerhalb des
Stadtzentrums im Stadtteil Burgrain gelegen. Umgeben von Bergen bietet unser Haus ein großzügiges
Außengelände zum Spielen und Verweilen. Ein Volleyballplatz und Tischtennisplatten stehen euch zur
Verfügung.
Erlebe mit deiner Klasse spannende und erlebnisreiche Tage in der wunderschönen Natur des
Wettersteingebirges. Unsere Programmwoche steht im Zeichen von kreativen Elementen, dem Erleben der
Natur und dem Gemeinschaftsgefühl. In Kombination mit der einzigartigen Panoramalage unserer
Jugendherberge wird dies sicherlich ein unvergessliches Erlebnis sein.

Schon bei der Anreise zur Jugendherberge bekommt ihr einen Eindruck von der einmaligen Landschaft, in

Erstmal heisst es entspannt ankommenund bei uns das reichhaltige Mittagessen, das wir für euch zubereiten,

Wenn es am Abend dämmert, macht ihr frisch von unserem leckeren Abendessen gestärkt, auf ins Abenteuer
Nacht, bei dem ihr nicht nur die Welt bei Dunkelheit, sondern auch eure eigenen Sinne ganz neu entdecken

Dies ist auch eine besondere Gelegenheit, um euch selbst besser kennenzulernen,z. B. bei einem kurzen

Am nächsten Tag bekommt ihr die einzigartige Gelegenheit, Nahrungsmittel direkt in der Natur zur sammeln,
ihre Verwendungsmöglichkeiten kennenzulernen und ein gesundes Lebensmittel daraus herzustellen, das

Mit einem Kräuterpädagogen zieht ihr über die Wiesen und macht einen schmackhaften Kräuterbuttersnack aus
Rahm und den von euch gesammelten Zutaten
Ein weiteres Highlight eures Wellnessprogramms ist die Herstellung eines eigenen, natürlichen Zahnpulvers,

Dabei könnt ihr euch euren Lieblingsgeschmack aussuchen und lernt nebenbei viel, sowohl über Zahnhygiene

Beim Waldbaden braucht ihr keine Badehose – ihr taucht vielmehr in ein neues Naturerlebnis ein, bei dem ihr
mit Achtsamkeits- und Sinnesübungen, Landartelementen und Gruppenaktivitäten euchund die euch

Neben all diesen Highlights bleibt noch genügend Freizeit, um den Wetterstein zu erkunden. Wir sind euch sehr
gerne mit Wandertipps behilflich!

Die angegebenen Preise gelten für Gruppengrößen ab 22 Personen. Wenn du eine kleinere Gruppe hast,

ALLGEMEINE HINWEISE

deren Herzen sich unser Haus befindet.

genießen!

Der Nachmittag steht euch dann zur freien Verfügung.

werdet.

Sologang.

obendrein sehr lecker schmeckt.

ganz ohne Plastik und Chemie.

als auch über Müllvermeidung.

umgebende Welt besser und intensiver kennenlernt.

Änderungen im Ablauf möglich.

Unterbringung im Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit für die Schüler*innen und Leiterzimmer mit Du / WC
für die Lehrkräfte (Servicepakete für Lehrkräfte mit Handtuch-Set).

Verlängerungsnächte pro Person / Tag zum Schulklassenpreis inkl. Frühstücksbuffet möglich.
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Bitte beachte, dass unser Angebot nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet ist. Falls du spezifische
Fragen oder Anliegen hast, wende dich bitte ebenfalls an unser Team in der Jugendherberge.

www.jugendherberge.de/reisen/kl4721

kontaktiere bitte unser Team in der Jugendherberge, um den Reisepreis entsprechend anzupassen.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen,
Jochstraße 10
82467 Garmisch-Partenkirchen

+49 8821 96705-0
garmisch@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4721

